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Statutární město Ostrava

městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz

úřad městského obvodu
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Vyřizuje; Ing. Roman Samek T Vážená paní A

Telefon: 599 442 960 *

Fax: Ing. Petra Bernfeldová

E-maíl: rsamekg'šglmoap.ostravacz _

Datum: 11.1.2019

Odpověď na dotaz člena Zastupitelstva městského obvodu Moravská Ostrava a

Přívoz

Vážená paní zastupitelko.

na 2. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz dne 20.12.2018 byl

vznesen Váš požadavek na zpracování písemné zprávy týkající se havarijního stavu komunikace na

náměstí Msgre Srámka. ul. Puchmajerova a ul. Tyršova v Moravské Ostravě.

K Vašemu požadavku Vám níže zasíláme komplexní zprávu k uvedené problematice oprav povrchů

na předmětných místních komunikacích ve správě městského obvodu poškozených vlivem

nedávných stavebních prací při opravách inženýrských sítí ve správějiných subjektů.

Na ulici Tyršova v úseku od ul. Zámecká po ulici Bankovní prováděla společnost SUBLAND-

TECH s.r.o. v průběhu měsíce července a srpna 2018 havarijní opravu kanalizace pro investora

Ostravské vodárny a kanalizace a.s. Po této opravě byly provedeny konečné povrchové úpravy v

celé šíři vozovky. Uvedená společnost následně od 26. Il. 2018 zahájila další havarijní opravu

kanalizace na části již dříve opraveného úseku této místní komunikace. Opětovně konečne

povrchové úpravy vozovky a chodníků byly dokončeny přibližně v polovině měsíce prosince 2018.

Na uvedeném úseku byla současně společností ELTOM s.r.o. prováděna havárie na kabelovém

zařízení společnosti ČEZ a.s. a to v chodníku před vjezdem do garáží úřadu městského obvodu. Po

několikerých urgencích ze strany správce místních komunikací byl chodník zadlážděn v termínu do

20. 12. 2018.

Na náměstí Msgre Šrámka v úseku od ul. Bankovní po ul. Purkyňova se zásahem do části ul.

Puchmajerova prováděla íirma Hydrospor s. r. 0. (dále jen příp. „zhotovitel stavby/") na přelomu

srpna a září roku 2018. havarijní opravu kanalizace. Dle sdělení zástupce zhotovitele stavby byla

tato akce většího rozsahu a proto byla realizována pod záštitou statutárního města. jako investiční

akce města. Dne 10. 9. 2018 byl v rámci prohlídky stavby zástupcem správce místních komunikací

za účasti zástupce společností HYDROSPOR s.r.o. dohodnut rozsah opravy po provedených

výkopových & stavebních pracích na vozovce náměstí Msgre Šrámka a to v celé šířce a délce

stavbou dotčené místní komunikace. včetně obnovení dopravního značení a oprav vyvrácených
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obrub. Výkopové rýhy v místech opravy kanalizace byly zasypány zhotovitelem stavby

asfaltobetonovým recyklátem. Zástupce zhotovitele stavby následně projednal rozsah

požadovaných oprav místní komunikace s investorem stavby. který tento rozsah odsouhlasil. Dle

sdělení zástupce zhotovitele stavby bylo z důvodu velkého rozsahu oprav vozovky nutno na tyto

práce vyhlásit výběrové řízení. Na základě následných telefonických urgencí ze strany zástupce

správce místních komunikací prováděl zhotovitel stavby lokální vyspravení výkopových rýh.

Dne 23. 1 1. 2018 bylo zástupcem zhotovitele stavby sděleno. že vybraný zhotovitel opravy povrchů

vozovky odmítl provést celoplošnou opravu položením konečného asfaltobetonoveho krytu. jelikož

rozsah oprav neumožní kvalitní provedení povrchu z důvodu klimatizačních podmínek vzhledem k

množství pracovních spár. Na základě tohoto bylo dohodnuto. že pro zimní období 2018/2019 bude

provedeno uzavření povrchu míst výkopových rýh v úrovni vozovky pomocí betonové směsi a

zhotovitel bude provádět pravidelnou zimní údržbu na této části vozovky místní komunikace.

Konečné úpravy povrchů vozovek mají být provedeny do 30. 4. 2019. V průběhu prosince 2018, dle

sdělení zástupce zhotovitele stavby. nebylo možné z důvodů nastalých klimatizačních podmínek

provést take' provizorní úpravu povrchu rýh do betonu tak. jak bylo dříve dohodnuto.

Dne 2. 1. 2019 byl zhotovitel stavby telefonicky opětovně vyzván zástupcem správce místních

komunikací k zajištění sjízdnosti a schůdnosti a provádění zimní údržby. Dle sdělení zhotovitele

stavby byla vyčleněna pracovní četa pro zajištění požadovaných prací.

Na závěr uvádíme. že v průběhu výše uvedených staveb byla iniciativa vedoucí k odstranění

špatného stavu vozovek a povrchů chodníků v místě prováděných oprav kanalizace na ul. Tyršova a

náměstí Msgre Srámka zejména ze strany odboru investic a místního hospodářství. který bude i

nadále důsledně nedokončené stavby monitorovat do převzetí konečných úprav povrchů.

K doplnění Výše uvedené zprávy Vám přikládáme rovněž stanovisko zástupce investora stavby.

odboru investic Magistrátu města Ostravy. které bylo námi v předmětné věci vyžádáno.

S pozdravem

lng. Jiří Vozňák

vedoucí odboru investic a místního hospodářství

Příloha

Vyjádření k havarijnímu stavu místní komunikace odboru investic Magistrátu města Ostravy ze dne

10.1.2019 včetně přílohy
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p' " lng. Roman Samek, odb. investic 3 MH

_ _ „ Nám. Dr. E. Beneše 555/6

Vyřizujer Ing. Janus Ludek 729 29 Ostrava 1

Telefon: +420 599 442 532 ]
Fax: +420 599 445 515

*

E-mail: ljanus@ostrava.cz

Datum: 10.1.2019

Vyjádření k opravě havarijního stavu místní komunikace

Vážený pane inženýre,

k Vašemu podání ze dne 7.1 .2019 Vám sdělujeme následující.

Na částech ulic Puchmajerova, Tyršova a náměstí Msgr. Šrámka prováděla v loňském roce pro SMO fy

HYDROSPOR spol. s r.o. havarijní opravu kanalizace z důvodů zatápění teplovodního kanálu fy Dalkia.

Havarijní oprava byla provedena otevřeným výkopem. V současné době je výkop zasypán aje provedena

provizorní úprava povrchu asfaltovým recyklátem.

Z důvodů nevhodných klimatických podminek nebyla provedena finální úprava povrchu komunikace.

Zástupce fy HYDROSPOR projednal s správcem komunikace Úmob Moravská Ostrava a Př'nvoz

pi Šindlerovou, že finálni'uprava bude provedena dle klimatických podmínek, nejpozději do 30.42019

Do doby defnmvnl úpravy povrchů fy IIYDROSPOR provádí pravidelnou údržbu komunikace.

S pozdravem

  

 

lng. Bohuslav Ge

vedoucí odboru in

Příloha : Stanovisko fy HYDROSPOR spol. s r.o.
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Magistrát Města Ostravy

lnvestičnl odbor

Prokešovo nám. 1803/8,

729 30 Ostrava

Věc: Oprava havarijního stavu místní komunikace

Naše firma prováděla na náměstí Msgre Šrámka havarijní opravu kanalizace

z důvodu zatápěni teplovodního kanálu firmy Dalkia.

Havarijní oprava byla provedena otevřeným výkopem. V současné době je výkop

zasypán a je provedena provizorní úprava povrchu asfaltovým recyklátem.

Z důvodu nevhodných klimatických podminek nebyla provedena finální úprava

povrchu komunikace, tak aby byla zajištěna kvalita konečné úpravy.

Se zástupcem správce komunikace Úmob Moravská Ostrava a Přívoz s paní

Šindlerovou, bylo dohodnuto, že finální úprava povrchu bude provedena dle

klimatických podmínek, nejpozději do 30.4.2019, tak aby byl povrch komunikace

v požadované kvalitě.

Dle dohody s Úmob Moravská Ostrava a Přívoz, bude naše firma provádět

pravidelnou údržbu do doby definitivních úprav

V Ostravě dne: 10.1.2019
Jiří Horák

jednatel

\ ,
HYDROSP V pulzu r. a.
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